

播种绿色 我在行动

泰安市小记者团东平分团亲子植树活动欢乐多



本报3月15日讯(最泰安全媒 体记者 陈思)播下一粒树种,得到 万千力量。栽下一片新绿, 收获绿色 希望。在植树节到来之际,泰安市小 记者团东平分团组织70余名小记者 开展了植树活动,通过亲手栽种树

木,体会其中的乐趣和辛苦。 3月13日上午,70余名小记者来 到他们的农业实践基地——云远农



场,每人亲手栽种一棵树,为东平的 绿色生态贡献了自己的微薄之力,家 长和小记者还享受了悠然的踏青之

在植树的过程中,小记者们按照 划定的区域合理安排自己的"土地", 在家长的指导下,挖坑、回填,从生疏 到娴熟,小记者们的动作越来越熟 练,非常积极的劳作,现场一片热火



绿荫。"一位小记者向记者说道。

一位家长告诉记者,植树是一种 义务、更是一种责任,举办这样的活 动能让孩子充分意识到自己的责任, 更能锻炼合作能力和体能训练,并希 望通过这样的教育方式培养孩子的 环保意识。

植树活动结束后,小记者们纷纷 与自己种的小树合影留念。

东平县应急管理局

#### 积极参加"学党史 办实事 开 新局"联合植绿护绿活动

本报3月15日讯(通讯员 王苗)为进一步贯彻落实"青山 绿水就是金山银山"的理念,树 立"植树造林、绿化惠民"意识,3 月12日上午,东平县应急管理局 积极响应县委、县政府号召,组 织12名党员志愿者参加县第二 办公区"学党史 办实事 开新 局"联合植绿护绿义务植树活

参加植树的志愿者热情洋 溢、干劲十足,有的扶正树苗,有 的挖土填实,每道工序都认真细

致,大家齐心协力种下一棵棵苗 木,为县城街道增添了一片片绿 色。在大家的共同努力下,此次 活动共栽植树苗200余株。

此次活动,既发扬了应急管 理战线同志们不怕苦、不怕累的 精神,又强化了"绿色卫士"的责 任意识、使命意识,营造了"植 绿、爱绿、护绿、兴绿"的浓厚氛 围,充分发挥了团结、互助的精 神,展现了应急人强大的凝聚 力、战斗力和良好形象,增强了 社会责任感和使命感。

#### 植绿护绿 服务发展

东平县卫健局以实际行动学党史、践使命

本报3月15日讯(通讯员 田爱华 白林松)3月13日,沿 黄九市一体打造黄河下游绿色 生态走廊重点项目集中开工暨 全民义务植树活动在老湖镇滨 湖大道泰安港西侯屯码头隆重

东平县卫生健康局抽调专 业医护人员组成医疗救护队,为 活动现场提供疫情防控服务和 医疗救护服务。同时,组织党员 志愿者积极参与全民植树活动,

现场感受我县热火朝天的植绿 护绿、生态发展的全民热情,以 实际行动助力生态东平、健康东

参与活动人员把这次活动 作为党史学习教育的一次"户外 课堂"和生动实践,在全面深刻 掌握党史理论知识的同时,忠于 事业,履职尽责,一心为民,服务 发展,以自己的实际行动践行初 心使命,献礼中国共产党的百年

东平县州城街道

### 义务植树众心齐 早把春天种满堤

本报3月15日讯(通讯员 王 潇)又是一年芳草绿,东风吹来满目 春。3月13日,在全国第43个"植树 节"来临之际,为进一步贯彻落实东 平县"生态立县,绿色发展"目标要 求,建设东平湖域生态安全屏障,东 平县州城街道组织全体机关干部开 展义务植树活动。

本次活动现场位于大清河州城

段河堤南侧,在各个义务植树点,街 道副乡级以上领导与广大干部群 众、周边村庄志愿者热情高涨、干劲 十足,三五成组,齐心协力,相互配 合,剔除死株、扶直新苗、挥锹铲土、 配合默契,义务植树现场呈现出一 派热火朝天的劳动景象。经过一上 午的辛勤劳作,共栽植苗木500余 株,绿化河堤1000余米。街道林业

站技术人员对植树过程进行全过程 监督指导,督促责任人做好浇水、培 土、修剪等后续管护工作,切实提高 义务植树的成活率。

朝天,最终小记者们顺利完成小树的

种植。有的小记者连续种了3棵树

苗,虽然累的满头大汗,但掩饰不住

心愿写在卡片上,挂在树上,希望亲

手种植的小树能实现自己的愿望。

"我希望我种的小树能够茁壮生长,

快快长成参天大树,为大家带来一片

树种好了,小记者们又把自己的

那满满的自豪感。

活动的开展,进一步增强了广 干部群众的生态环保意识,营造 了全民植绿、爱绿、护绿、兴绿的良 好氛围。州城街道向全街道上下发 出全民义务植树倡议书,呼吁全体

干部群众踊跃投身到全民义务植树 活动中来,将义务植树与单位、厂 区、校园、庭院及其周边环境的绿化 相结合,通过"见缝插绿"、"室内布 绿"、"墙上挂绿"、"屋顶植绿"等多 种形式,增加绿色植被,美化人居环 境,为美丽州城增绿添彩。

### 东平县自然资源和规划局

#### 开展"学党史 办实事 开新局" 植绿护绿主题党日活动

本报3月15日讯(通讯员 王洪涛)春风拂柳催新绿,昨日 下了一场雨,植树造林正当时。 3月12日,东平县自然资源和规 划局组织机关各支部40余名党 员干部,赴县城东环路重点区域 开展主题党日活动,将学史力行 落到实处,以实际行动检验学习

在活动现场,局分工领导马 道春说:今天是植树节,今年是 全民义务植树开展40周年,让我 们共同努力,为祖国大地绿起 来、美起来尽一份力量。他向大 家分配了植树任务,并亲自示 范,现场传授"三埋两踩一提苗" 植树技术要领。随后,大家按照 任务分工,以支部为一小组,分 头行动,热火朝天地干了起

植树过程中,党员志愿者们 同心协力,团结合作,挥舞着铁 锹,挥洒着汗水,有的挥镐刨土,

有的扶树填土,有的踩压夯实, 有的提水浇灌,个个忙得不亦乐 乎。经过近两个小时的劳动, 500余棵黄栌树苗在山坡上全部 "安家落户",即将开始新的生 活。看着自己种下的一棵棵小 树苗,想到用欢笑和汗水又为山 坡增添了一株株亮丽的新绿,大 家脸上挂满了收获的喜悦。

通过此次义务植树党日活 动,在党员干部中进一步增强了 人与自然和谐共生的理念,增进 了大家的交流和协作,增强了党 组织的凝聚力和战斗力。大家 纷纷表示,只有绿化才能美化 只有山清才能水秀,绿色是高质 量发展的底色,也是高品质生活 的成色,我们要积极行动起来, 坚定信心,坚守"尊重自然、顺应 自然、保护自然"的生态理念,携 手植绿护绿,为建设生态美丽新 东平做出应有的贡献。

#### 东平县梯门镇

# 抢抓春时 全面推进农村人居环境提升

本报3月15日讯(通讯员 张 小倩)近日来,东平县梯门镇紧紧围 绕"学党史 悟思想 办实事 开 新局"目标任务,坚持高标定位、高 效实施、高质推进,扎实开展"周六 观摩"活动,积极指导"一村万树"绿 化提升,着力打造"美丽庭院示范 街",加快建设生态宜居美丽乡村, 绘就乡村振兴新图景。

现场评比持续进行。3月13

日,梯门镇继续开展农村人居环境 提升检查评比活动,副乡级以上领 导干部带领管区书记、相关部门负 责人,抽查全镇8个村,对各村净化、 绿化、亮化、美化、文化提升情况进 行现场点评打分。各村表示,对检 查组提出的整改意见,将在活动后 迅速落实落地,按照精细化、常态化 的原则,建立健全长效整治提升机

绿化提升全面铺开。春季是造 林绿化的黄金时节,各村坚持栽植 与管护并重,陆续启动绿化提质增 量行动,在管护好已栽植苗木的同 时,补栽红叶石楠、法桐、金叶榆、月 季等品种,去年绿化量大的村主要 覆盖边角地带、闲散土地,做到应绿 尽绿,去年绿化量小的村主要覆盖 大街小巷、房前屋后,做到应栽尽 栽,逐步形成"绿满梯门"生态景观。

美丽庭院示范创建。充分发挥 示范带动作用,成立巾帼志愿服务 队,将全镇女性机关干部分为4组,分 别在4个管区打造4条"美丽庭院示范 街",要求示范街上的高标准美丽庭院 示范户实现100%创建。巾帼志愿服 务队每天入户指导、帮忙打扫,引导广 大妇女群众从"要我创"变成"我要 创",以点带面,形成"户户想争先 家 家比着干"的创建热潮。

### 东平县大羊镇早谋划、早部署、早行动

## 掀起春季绿化高潮

本报3月15日讯(通讯员 陈 正)东平县大羊镇坚持"绿水青山就 是金山银山"的发展理念,坚定走 "生态立县、绿色发展"道路,围绕春 季植树造林工作,全面推进道路绿 化和荒片改造,让绿色成为大羊高 质量发展的最美底色。

早谋划,确保绿化工作有条不 紊。镇党委立足"早"字、超前谋划, 春节先后6次召开专题会议,依托美 丽乡村建设、人居环境整治等行动 安排部署春季绿化造林工作,要求 充分利用连村环村路、荒片等重点 区域,高标准开展植树造林。见缝 插绿、见空补绿,让群众尽享绿色福 利。同时确定105-南留屯道路、后 魏雪、前魏雪等村为重点绿化段,争 取资金统一进行项目化建设,把其 打造成"生态廊道"。制定了《大羊

镇2020年村庄绿化指导方案》,拿 出200万元的资金,对在规定时间 内完成绿化任务并通过验收的村, 采取"以奖代补"的方式进行奖励。 同时,加大宣传力度,利用村内广 播、宣传栏、微信群等形式宣传植树 造林的重要意义,提高群众参与自 觉性、积极性。

早部署,确保绿化工作扎实起 步。春季造林绿化时间紧,任务 重。该镇切实加强组织领导,靠实 责任目标,做到组织领导到位,思想 认识到位,工作责任到位,推进措施 到位,督促检查到位,将各项措施抓 早、抓细、抓实。精心组织副乡级以 上领导干部、支部书记、相关部门负 责人分别前往江苏、肥城、梯门等地 学习苗木种植经验和绿化方式技 巧。严格落实副乡级以上领导干部

包管区、联系重点村、包保薄弱村, 经验丰富的机关干部帮带年轻干部 包保村,村干部包路段或区域、绿化 技术小组包技术指导的责任体系, 严把数量关、质量关。

早行动,确保绿化工作按期完 成。春节前做好定品种、选位置、做 设计、挖树穴等准备工作,天气回暖 之后,立即购买苗木15万株,聘请7 家专业队伍,立即按照造林技术规 范开展栽植,做到无缝衔接,不耽误 一丝一毫的宝贵时机。目前已栽植 大叶女贞2933棵,红叶石楠球6910 个,冬青球200个,白皮松1300棵, 冬青、石楠苗73000棵。各村因地 制宜充分利用荒片,北侯栽植金丝 槐、杜仲15亩,杜村、西南栽植国槐 25亩,土安、裴洼栽植杨树50亩,郭 山、展庄栽植花椒65亩,预计每亩每

年可为村集体增加收益300元。同 时,针对林业"三分造,七分管"的特 点,将管护责任落实到人,纳入阶段 性工作考评。成立绿化技术小组, 及时协调和解决造林绿化工作中出 现的困难和问题,搞好技术指导和 服务工作,努力提高造林质量。确 保造林成活率。采取平时抽查与定 期督查相结合的方式,组织纪委、党 政办、组织室、林业站、新农办工作 人员现场进行验收与督查,确保高 质量、高标准完成植树造林工作,确 保春季造林绿化任务如期完成。

绿意尽染东原地,生态大羊正 当时。大羊正阔步走在森林式生态 宜居乡镇的路上,唱响一曲曲绿色 颂歌,把大羊打造成熠熠生辉的绿 色"明珠"。

#### 东平县彭集街道中心小学小记者团 开展爱绿护绿活动

本报3月15日讯(通讯员 刘健 谢苗)3月10日下午4点, 东平县彭集街道中心小学"小记 者"社团组织开展3·12植树节爱 绿护绿活动,小记者们积极参 与,组成了一支浇水志愿者队 伍,为校园内的树木浇水。

本次浇水活动旨在倡导同 学们提高环保意识,从爱树护木 的行动做起,为地球的"氧气制 造者"服务,为环保行动出一份 力,让我们的家园更加美丽。同 学们手持水桶、水盆在校篮球场 集合,期间大家热烈讨论着浇水

的方式和方法。明确分工后,浇 水志愿者们开始浇水。由于树 木分布较广,相距水源较远,故 同学们多采用"流水线作业"的 方式,他们分成若干小组,有负 责传递水的,有的负责浇灌。尽 管有点累,但是同学们毫无怨 言,忙的不亦乐乎。

下午4:30,本次浇水活动圆 满结束,今后,浇水活动还将作 为学校志愿者们的一项常规性 活动长期坚持做下去,为爱绿护 绿尽一份自己的力量。

